



ఒక్కొక్క బ్లాకులో ఒక్కొక్క శాఖ

కొత్త పరిపాలన నగరంలో వెతుక్కునే పనిలేకుండా

మంత్రి నుంచి బిగువ స్థాయి అధికారి వరకు అందరికీ ఒకేచోట కొలువు

అమరావతి నిర్మాణంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమీక్ష

అమరావతి, ఏప్రిల్ 19: పరిపాలన నగరంలో ప్రతి ప్రభుత్వ శాఖకు సంబంధించిన అన్ని విభాగాలూ ఒకేచోట కొలువుదీరాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు నిర్దేశించారు. సచివాలయానికి ఏదైనా ఒక పనికోసం వచ్చిన సామాన్యుడు వెతుక్కునే అవసరం లేకుండా మంత్రి, శాఖాధిపతి నుంచి క్రింది స్థాయి అధికారి వరకు అందరూ ఒక చోటనే వుండేలా బ్లాకుల నిర్మాణం చేపట్టాలని చెప్పారు. అంతర, బాహ్య వలయ రహదారులు, జాతీయ, రాష్ట్ర రహదారులు, ఎక్స్‌ప్రెస్ వే, రాజధానిలోని అన్ని ముఖ్య రహదారులు, ఒకదానికొకటి అనుసంధానమయ్యేలా రోడ్ నెట్‌వర్క్ వుండాలని సూచించారు. బుధవారం ఉదయం ముఖ్యమంత్రి సీఆర్‌డీఏ సమావేశంలో రాజధానిలో నిర్మించే రహదారులు, వారధులు, 9 నగరాలు, 27 టౌన్‌షిప్‌లు, ఉద్యానాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు.

వెలగపూడి సచివాలయానికి వెళ్లే రూటులో కొత్తగా నిర్మించిన రహదారులపై గత రెండురోజులుగా తాను ప్రయాణం చేస్తున్నానని ప్రస్తావిస్తూ, ఈ మార్గంలో ఏర్పాటుచేసిన స్పీడ్ బ్రేకర్లు నిబంధనలు, అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు లోబడి వున్నాయో లేదో పున: పరిశీలన చేయాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు సూచించారు. ఈ రహదారుల వెంబడి పచ్చదనం మరింత ప్రస్తుటించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. విమర్శలకు తావు లేకుండా అత్యుత్తమంగా నిర్మాణాలు జరగాలని అన్నారు.

సీడ్ యాక్సెస్ రహదారి, 7 ఆర్బియల్ రహదారుల పురోగతిపై సీయం ప్యాకేజీలవారీగా సమీక్షించారు. ఈ రహదారుల నిర్మాణం, నిర్వహణ శాస్త్రీయంగా వుండాలని, తప్పనిసరిగా అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో వుండాలని స్పష్టంచేశారు. ఆయా మార్గాలలో వాణిజ్య ప్రకటనల కోసం ఏర్పాటు చేసే హోల్డింగులపై ఇప్పటి నుంచే ప్రణాళికాయుతంగా వ్యవహరించాలని చెప్పారు. రహదారుల మధ్యలో ఎలక్ట్రానిక్ డిస్‌ప్లే బోర్డులు ఏర్పాటుచేస్తే ఆకర్షణీయంగా వుంటాయన్నారు.



రాజధాని చెంతనే వున్న కృష్ణానదిలో ఇప్పటికే గుర్తించిన 7 సప్త ద్వీపాలను వెంటనే స్వాధీనం చేసుకుని అక్కడ ఎటువంటి అభివృద్ధి చేపట్టవచ్చో తగిన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి సీఆర్డీఏకు సూచించారు. సప్త ద్వీపాలే కాకుండా మరో ద్వీపాన్ని కూడా గుర్తించామని, 250 ఎకరాల మేర వున్న ఈ ద్వీపం కూడా పర్యాటకంగా ఆకర్షణీయంగా వుండగలదని భావిస్తున్నట్టు సీఆర్డీఏ కమిషనర్ చెరుకూరి శ్రీధర్ ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. ప్రభుత్వ భవన సముదాయాల ఆకృతులపై నార్మన్ ఫోస్టర్ తుది కసరత్తులో మునిగివున్నదని తెలిపారు. అస్థానా, ఢిల్లీ, వాషింగ్టన్ డీసీ, చంఢీగడ్, గాంధీనగర్, నయారాయపూర్, అష్కబాద్ తదితర రాజధానులలో ఉత్తమంగా వున్న అంశాలన్నీ తీసుకుని అమరావతి తుది ఆకృతులు రూపొందిస్తున్నట్టు వివరించారు.

కృష్ణానదిపై నిర్మించనున్న ఐకానిక్ వారధి తుది ఆకృతులు జూన్ 15లోగా సిద్ధం అవుతాయని అమరావతి అభివృద్ధి సంస్థ సీఎండీ లక్ష్మీ పార్థసారధి ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేశారు. పరిపాలన నగరం అభివృద్ధి పనుల పురోగతిపై ఇక ప్రతి నెలా మూడవ వారంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహిస్తానని ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారు. ఈ సమావేశంలో పురపాలక మంత్రి పి. నారాయణ, సీఆర్డీఏ ముఖ్య కార్యదర్శి అజయ్ జైన్, కమిషనర్ చెరుకూరి శ్రీధర్, అమరావతి అభివృద్ధి సంస్థ సీయండీ లక్ష్మీ పార్థసారధి, రాజధాని ప్రాంత అభివృద్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.